


AT11O

COLOR EDITION
2020

A110 Color Edition 2020 : AT10 Color Edition 2020: A110 Color Edition 2020:
la sportivité haute high performance Sportlichkeit
en couleur. in colour. in Farbe.



Only available in

2020

La teinte historique The historic “Sunflower Der historische Farbton
« Jaune Tournesol » Yellow” paint colour ,Jaune Tournesol” ist
est exclusivement is available exclusively 2020 exklusiv bestellbar.
disponible a la to order in 2020.

commande en 2020.
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Fiche technique /
Technical specifications /

- Nouvelle teinte exclusive « Jaune Tournesol » « Exclusive Sunflower yellow body colour .
Technische Daten

« Exklusive Lackierung , Jaune Tournesol”
« Black Alpine logos and monograms

- Jantes « GT Race » 18 pouces noires, - 18" black “GT Race” alloy wheels - 18" Leichtmetallrdder ,GT Race” in schwarz
finition matte in matt finish lackiert, mattes Finish Puissance moteur /

» Logos et monogrammes Alpine noirs - Schwarze Alpine Logos und Monogramme

- Inserts des projecteurs avant noirs
- Drapeaux carbone/carbone/jaune
- Etrier de frein anthracite

« Front headlamps with black inserts
« Carbon/carbon/yellow flags
- Anthracite brake calipers

+ Scheinwerfer vorn mit schwarzen Einsatzen Engine power /

+ Carbon/Carbon/Gelbe Flaggen Motorleistung .....ccceeeeevereuneee

« Anthrazitfarbene Bremsséttel

- Toit en carbone, finition brillante (option) - Gloss finish carbon roof (optional) - Dach aus Carbon, gldnzendes Finish (optional)
« Chéassis Sport - Sport chassis - Sportfahrwerk Couple maximal /
Maximum torque /
Maximales Drehmoment .....
- Ciel de toit, pare-soleil, médaillons de porte « Roof lining, sun visors and windscreen pillars - Innenhimmel, Sonnenblenden, A-S&ulen in
en Dinamica noir in black Dinamica schwarzen Dinamica

- Siege baquet Sabelt® en cuir et Dinamica - Sabelt® Sportsitze in Leder und Dinamica mit Accélération /

« Sabelt® bucket seats in leather and Dinamica

avec embléeme Alpine brodé en jaune with an embroidered yellow Alpine logo aufgesticktem Alpine Emblem in Gelb Acceleration /
- Volant en cuir et Dinamica avec logo noir Alpine, - Steering wheel with black Alpine logo - Lenkrad in Leder und Dinamica, schwarzes Alpine Beschleunigung ......cccoooveueee
repére « a midi » jaune in centre, leather and Dinamica-wrapped Logo mit gelbfarbiger “12Uhr" Markierung

- Surpiglres contrastées en gris

- Plaque « édition limitée » spécifique

rim with yellow “12 o’clock” marker
- Contrasting grey stitching

« Graue Kontrastnahte Deépart arréte /
- Sondermodell Plakette “Limited Edition”, Standing Start/

- “Limited Edition” plate nummeriert Stehender Start ......cccceceeeunen.

Transmission /
Transmission /
Getriebe ...

Vitesse maximale
Maximum speed /

Hochstgeschwindigkeit ........
Reprise /
In-gear acceleration /

Durchzugsbeschleunigung ..




Découvrez la gamme Alpine A110 sur / Discover the Alpine AT10 line-up on / Entdecken Sie das Alpine A110-Lineup auf www.alpinecars.com

Alpine se réserve le droit, 8 tout moment, d'apporter des modifications aux spécifications et aux véhicules et accessoires décrits et représentés. Selon les pays de
commercialisation, les versions peuvent différer, certains éguipements peuvent ne pas étre disponibles (de série, en option ou en accessoire). Veuillez consulter votre
représentant de la marque Alpine pour recevoir les informations les plus récentes. En raison des limites des techniques d'impression, les couleurs reproduites dans
le présent document peuvent légérement différer des couleurs réelles de la peinture ou des matiéres de garniture intérieure. / Although every effort has been made
to ensure that the information contained within this brochure is as accurate and up to date as possible, Alpine reserves the right to modify its models without notice,
including their characteristics, specifications, equipment and accessories. Brochures inevitably become out of date or inaccurate in some respects, in that such

OO Y M® www.alpinecars.com

characteristics, specifications equipment, or accessories may be
changed after the publication date given below and can differ
from the descriptions given or the photos displayed. It is therefore
necessary to check with your Alpine Centre before purchasing
any product that the characteristics, specifications, equipment
or accessories of the vehicle on order are as advertised. / Wir
haben alles darangesetzt, dass der Inhalt dieser Veréffentlichung
am Tag der Drucklegung korrekt und auf dem neuesten Stand ist.
Alpine behélt sich im Rahmen seiner Politik zur stdndigen
Verbesserung der Produkte das Recht vor, die Spezifikationen
und die beschriebenen und abgebildeten Fahrzeuge jederzeit zu
andern. Diese Anderungen werden den Alpine Partnern
schnellstméglich mitgeteilt. Bitte erfragen Sie die neuesten
Informationen bei Ihrem Alpine Partner. Aufgrund der
drucktechnischen Beschrankungen kénnen die in dieser Broschiire
abgebildeten Farben geringfligig von den tatsachlichen Farbténen
des Lacks oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen.

02/2020. Tous droits réservés. Al rights reserved. Alle Rechte vorbehalten.



